



Дорогие учащиеся! Уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября - замечательный праздник, который ежегодно открывает гражданам нашей страны дорогу к знаниям!

Сегодня для первоклашек прозвучат первые звонки, начнется новый жизненный этап, полный удивительных открытий и интересных встреч. Для старшеклассников и выпускников наступающий учебный год станет определяющим в выборе профессии. Мне бы хотелось пожелать школьникам легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, получать новые знания, повышать свои навыки. Не бойтесь трудностей, верьте в себя, стремитесь к знаниям и у вас все получится!

Учителям желаю относиться к работе с душой и вдохновением, ведь только вы способны зажечь в учениках тягу к учебе, только вы можете развить умение думать, анализировать, сопереживать, добиваться поставленных задач, что так важно в современном мире.

От всей души желаю подрастающему поколению успешной учебы, пытливости ума и любознательности. Педагогам - творческого горения, талантливых учеников и удовлетворения достигнутым. Родителям — гордости за своих детей, уверенно шагающих по ступеням знаний!

Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин!

С праздником!

*Глава Дергачевского
муниципального района*


С.Н.Мурзаков